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Zvyšovať dodávky zbraní bez diplomacie znamená
vyvolať svetovú vojnu medzi jadrovými mocnosťami.
Propagandistické médiá medzitým namiesto objektivity
cielene usilujú vyvolať dojem, že odporcovia vojny sú
Putinovi agenti, konšpirátori a dezinformátori. A z
najväčších mozgov tejto planéty robia nesvojprávnych
idiotov, ktorí nevedia narátať do päť a podliehajú
kremeľskej propagande

infovojna.bz/article/chmelar-zvysovat-dodavky-zbrani-bez-diplomacie-znamena-vyvolat-svetovu-vojnu-medzi-
jadrovymi-mocnostami

Chmelař: Zvyšovat dodávky zbraní bez diplomacie znamená
vyvolat světovou válku mezi jadernými mocnostmi.
Propagandistická média mezitím místo objektivity cíleně usilují
vyvolat dojem, že odpůrci války jsou Putinovi agenti, konspirátoři
a dezinformátoři. A z největších mozků této planety dělají
nesvéprávné idioty, kteří neumějí napočítat do pěti a podléhají
kremelské propagandě
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Publicista, politický analytik a vysokoškolský pedagog Eduard

Chmelár ve svém článku varuje před katastrofálními konsekvencemi

pro celý svět, pokud se provokováním Ruska rozpoutá na planetě

nukleární válka.

Nejvýznamnější žijící filozof na světě Jürgen Habermas vyzval k

jednání s ruským prezidentem Vladimirem Putinem o ukončení války

na Ukrajině. Samozřejmě, z našich mainstreamových médií se o tom

nedozvíte. Opět nic, ani řádek. Média, ve kterých najdete více

propagandy než objektivních informací, se totiž cíleně snaží vyvolat

dojem, že odpůrci války jsou Putinovi agenti, konspirátoři a

dezinformátoři. Dělají z největších mozků této planety

nesvéprávných idiotů, kteří neumějí napočítat do pěti a podléhají

kremelské propagandě. Toto už dávno nejsou novináři, neusilují se

pravdu hledat, cítí se být jejími majiteli, proto nemá smysl brát tyto

polovzdělané žoldnéře mocenských elit vážně, neboť do diskuse

nepřinášejí nic podstatného.

https://www.infovojna.bz/article/chmelar-zvysovat-dodavky-zbrani-bez-diplomacie-znamena-vyvolat-svetovu-vojnu-medzi-jadrovymi-mocnostami
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Jürgen Habermas v článku „Prosba o jednání“, který zveřejnil deník

Süddeutsche Zeitung , smýšlí přibližně stejně jako jsem

argumentoval já v nedávném rozhovoru pro Ereport :

Podle něj má Západ povinnost vyvinout vlastní iniciativu k jednání

nezávisle na ukrajinské vládě. Smyslem tohoto vyjednávání by mělo

být hledání kompromisního řešení, které ruské straně nepřinese

žádné územní zisky nad rámec doby před začátkem války a zároveň jí

umožní zachovat si tvář. Habermas odmítl logiku současných

militaristů, že čím více zbraní a vojáků vrhne Putin do boje, tím větší

vojenskou podporu musí Západ Ukrajině poskytnout. Klade klíčovou

otázku, co se stane, když v určitém bodě Rusko dosáhne jasné

převahy. V tom případě bude Západ dotlačen k dilematu - buď

ustoupit nebo se stát přímým účastníkem války. Habermas proto

považuje včasné jednání mezi Západem a Ruskem za preventivní,

protože zabrání tomu,

Filozofovi Jürgenu Habermasovi je 93 let a je mladý duch: proč jsou jeho myšlenky tak
důležité i dnes, v době neohrdinské citlivosti. Od Kurta Kistera #SZPlus
https://t.co/mYqsWWLFSv

— Süddeutsche Zeitung (@SZ) 14. února 2023

Z těchto důvodů odmítl postoj Západu, že jen Ukrajina může

rozhodnout, kdy je čas jednat s Putinem. Označil to za „náměsíčné

chození na okraji propasti.“ . Evropské státy mají přece své vlastní

legitimní zájmy a závazky – minimálně v tom, že musí zajistit

bezpečnost svých vlastních občanů.

Na tomto místě se musím důrazně ohradit vůči záměrné vulgarizaci

stanoviska těch, kteří požadují mírová jednání: nikdo z nás od

Ukrajiny nechce, aby se vzdala (jak to naposledy v Rádiu Expres

tvrdil i předseda Hlasu-SD Peter Pellegrini). Naše argumentace je, že

pokud se eskalace dodávek zbraní nebude minimálně kontrolovat,

nutně povede ke třetí světové válce. Pokud Západ odmítá jasně

pojmenovat cíle této války – kterou podle významné části americké,

německé i polské generality Ukrajina nemůže vyhrát, neboť její

https://www.sueddeutsche.de/politik/konflikte-habermas-plaediert-fuer-schnelle-verhandlungen-mit-putin-dpa.urn-newsml-dpa-com-20090101-230214-99-597948
https://www.infovojna.bz/article/video-chmelar-o-konflikte-na-ukrajine-rusku-slovensku-snahe-odvolanej-hegerovej-vlady-posielat-kyjevskemu-rezimu-stihacky-ktore-si-nedovolia-ani-svetove-mocnosti-a-globalnej-katastrofe-ktora-nam-realne-hrozi-oni-neustale-eskaluju-vojensky-konflikt
https://twitter.com/hashtag/SZPlus?src=hash&ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/mYqsWWLFSv
https://twitter.com/SZ/status/1625558085384212490?ref_src=twsrc%5Etfw
https://www.infovojna.bz/article/nadchadzajuca-zasadna-zmena-a-bliziaca-sa-katastrofa-demoralizovanej-ukrajinskej-armady
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ozbrojené síly jsou příliš slabé na to, aby rozdrtily ruský vojenský

potenciál a diktovaly mír Moskvě – pak to logicky vede k popsaným

důsledkům. . Proto když německá ministryně zahraničí Annalena

Baerbock tvrdí, že zbraně „zachraňují životy“, zjevně to není v

souladu s realitou na frontě. Stejně scestná až zvrácená je i představa

prezidentky Čaputové v dnešních Sobotních dialozích, že dodávkami

zbraní udržujeme válku daleko od našich hranic – právě naopak,

chceme-li, aby se sem nedostala, musíme ji zastavit, a to je zjevně

možné pouze diplomacií. Zákopová válka kolem Bachmutu už

připomíná spíše krvácení před Verdunem během první světové války

v roce 1916 jako vítězný pochod Ukrajiny.

Neměli bychom ztrácet ze zřetele, že když lidstvo založilo po poslední

světové válce Organizaci spojených národů, vyloučilo válku z pravidel

mezinárodních vztahů a vytyčilo si za cíl její postupné překonávání

diplomatickými prostředky. Ať už válka na Ukrajině vznikla jakkoli,

dnes představuje hrubou nespravedlnost jako takovou. Uznáváme-li,

že válka nemůže být prostředkem k řešení mezinárodních sporů (a

formálně to uznává ve svém zakládajícím dokumentu i NATO), pak

nemůžeme přilévat do ohně zvyšujícími se dodávkami zbraní. Mít

zájem na tom, aby Ukrajina neprohrála není totéž jako porazit

Rusko. Mít zájem na tom, aby Ukrajina neprohrála v této chvíli

znamená iniciovat mírová jednání a hledat přijatelné kompromisy.

Toto opakovaně (minimálně od září loňského roku) odmítá

ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj, který vyloučil jednání a

prohlásil, že „zbraně jsou jedinou řečí, které Ruská federace rozumí“,

jak řekl včera v rozhovoru pro BBC. Ale to je šovinistický blábol,

který by mu měli vytlouct z hlavy právě západní spojenci. Ale ti ho v

tom naopak podporují.

Je zajímavé, že Habermasova žádost o jednání se objevila několik dní

před zasedáním Parlamentního shromáždění OBSE a Mnichovskou

bezpečnostní konferencí, ze které poprvé vyloučily Rusko. Je to

absurdní. Aniž by existovaly společné platformy jako je OBSE, šance

na mír výrazně klesá, jak zdůraznil i rakouský ministr zahraničí
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Alexander Schallenberg. Pokud je akce v Mnichově označována za

nejvýznamnější diplomatické setkání politiků a expertů z oblasti

bezpečnosti, jak se dá dělat diplomacie bez klíčového hráče

konfliktu? Pokud je cílem konference rozvinout vize, jak zabránit

tomu, aby se válka dále nešířila a nevymkla zpod kontroly, jak toho

chtějí dosáhnout, aniž by nebudou mluvit s tím, kdo je jednou

stranou sporu?

Je to o to hloupější, že organizátoři Mnichovské bezpečnostní

konference doporučili účastníkům, aby vypracovali vizi

mezinárodního řádu, který bude zahrnovat i státy, které nejsou

„autoritářský revizionistické“, ale které jsou z různých důvodů se

stávajícím řádem nespokojeny. S pravděpodobností rovnající se

jistotě můžeme předpovědět, že je vyloučeno, aby se jim tohoto cíle

podařilo dosáhnout. Dokonce bych označil takovou ambici za

směšnou a drzou. Vyloučíte-li z mezinárodního pořádku státy, které

nerespektujete, ale které hrají ve světě často důležitější roli než vy –

Čínu, Rusko, Írán atp. - nevytyčujete nový světový řád, ale novou

dělící linii světové války. Je to vlastně nová forma vyhlášení války:

pokud se nepodrobíte pravidlům, která určujeme my, budete

prohlášeni za revizionisty liberálního řádu a vyloučeni z

mezinárodního společenství. Předseda konference Christoph

Heusgen obvinil státy jako Rusko, Čína, Írán a další z „narušení

civilizace“ az „útoku na liberální světový řád“. Přičemž minimálně

Čína nebo Írán na nikoho neútočí, naopak, je to Západ, zvláště

Spojené státy, které neustále rozšiřují seznam nepřátel a chtějí si

země, které neuznávají jejich nadvládu, politicky a ekonomicky

podrobit.

Do Mnichova nedostali pozvánku nejen Rusko či Írán, ale ani část

německé opozice, což je také odklon od dosavadní praxe zapojovat do

diskuse představitele všech stran zastoupených v Bundestagu. I to je

jeden z důvodů, proč považuji za důležité zformovat alternativu k
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takovým militaristickým akcím jako je Globsec nebo Mnichovská

bezpečnostní konference, kde se nejedná o cestách k míru, ale o

strategii vojenského vítězství.

Na tomto místě se chci vyjádřit ik čtvrtečnímu rozhodnutí

slovenského parlamentu označit Rusko za teroristický stát. Přestože

napadení suverénního státu považuji za zločin, označit Rusko za

teroristický stát je účelová politická demagogie. Za prvé, neexistují

žádné důkazy, že Ruská federace útočí na civilisty úmyslně. Obytné

domy byly zasaženy jako důsledek vedlejších ztrát. To nic nemění na

tom, že každá válka je strašná a umírají v ní lidé. Pokud jste z toho

překvapeni, pokud jste dosud neregistrovali barbarský útok na

televizi v Bělehradě, zuhelnatělá těla v Iráku, masakr ve Fallúdži,

útoky drony na vesnice v Pákistánu či jiná zvěrstva americké armády,

tak si udělejte ve svých hodnotách pořádek. Proto pokud chtějí tito

politici tvrdit, že útoky na energetickou a dopravní infrastrukturu

jsou zločinem – budu s nimi vřele souhlasit,

Takže pokud chce Národní rada Slovenské republiky moralizovat, má

na to právo pouze v tom případě, pokud nejprve zruší své rozhodnutí

ze 6. února 2003 o podpoře vojenské invaze do Iráku a vyslání

slovenských vojáků do ní, protože byla v příkrém rozporu s

mezinárodním právem, vyžádala si milion obětí na lidských životech,

rozbila Blízký východ, způsobila rozmach mezinárodního terorismu,

uprchlickou krizi a vznik Islámského státu. Ať se NR SR nejprve

omluví za to, že Slovensko umožnilo přelet amerických bombardérů

přes naše území, které v roce 1999 zaútočili na Jugoslávii rovněž v

rozporu s mezinárodním právem, ať se omluví za všechny vojenské

agrese, které Slovenská republika oficiálně podporovala. Pro mě jsou

lidé, kteří hlasovali pro vstup Slovenska do války v Iráku váleční

zločinci - zločinci ne nepodobní tím,

Slovenský parlament neodsoudil dosud žádnou jinou vojenskou

agresi, žádnou, ani tu, kterou vede Saúdská Arábie vůči Jemenu, ani

tu, kterou západní spojenci zničili Libyi, ani turecké útoky na Kurdy,

ani izraelské nálety na palestinské obytné čtvrti, ani kteroukoli .
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Zaměřit se výlučně na Rusko proto není odrazem touhy po míru, ale

šovinistických nálad poslanců. Tím spíše, že odmítli pozměňovací

návrh, kterým by se do usnesení dostala i výzva k diplomatickému

řešení konfliktu. Opakuji, je to farizejství a pokrytectví non plus

ultra.

Znepokojuje mě také snaha těchto politiků zlehčovat projevy

politického extremismu na Ukrajině. Řekněme si to otevřeně:

moderní ukrajinská identita vyrůstá na tradici extrémního

agresivního nacionalismu. Rehabilitovat Banderu je jako

rehabilitovat Tisa. Vřískat „Sláva Ukrajině!“ – jak to dělal na

následné tiskové konferenci psychopatický válečný štváč Peter

Osuský – je totéž jako vřískat „Na stráž!“ Nechápat, že pojmenování

ukrajinské jednotky čestným názvem Edelweiss je urážkou Slovenska

a jen tvářit se, že to nevinný kvítek, a ne nacistická protipartyzánská

jednotka, která vypálila 50 slovenských obcí - je podobná

nehoráznost, jako když se kotlebovi tváří, že nehajlují, pouze zvedají

trochu výše pravačku a nepoužívají gardistický znak, neboť tento je o

nějaký centimetr kratší.

Promiňte, já fašismus principiálně netoleruji a špinavcům, kteří toto

obhajují, v životě ruku nepodám. Omlouvat Banderu, že on byl v té

době ve vězení je podobně nechutný alibismus jako omlouvat Tisa, že

dal „jen“ deportovat desetitisíce lidí a chudáček nevěděl, že je

zavraždí.

Poláci v tom mají jasno a proti jakýmkoli snahám o rehabilitaci

banderovců hlasitě protestují. Co to má znamenat, že řádění těchto

bestiálních vrahů může na Slovensku kdokoli beztrestně hájit, že naši

státní představitelé neprotestují, že se zde otevřeně bagatelizují

zločiny proti lidskosti? Bude-li to takto pokračovat dál, asi z toho

nebude jiné východisko než zařadit trestný čin popírání zločinů

banderovců do trestního zákona stejně jako popírání zločinů

fašistického či komunistického režimu, a zařadit vojáky nasazené do

https://www.infovojna.bz/article/zelenskyj-udelil-horskej-brigade-bojujucej-proti-rusku-cestny-titul-edelweiss-tak-ako-sa-volala-hitlerova-nacisticka-jednotka-vrazdiaca-slovakov
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bojů proti banderovcům mezi účastníky protifašistického odboje.

Jinak zcela pokřivíme vlastní dějiny a památku obětí z Kolbasova,

Uble, Varína či Partizánské Ľupče.

Zdroj: Facebook Eduard Chmelár / InfoVálka

VIDEO: Jak se nechytit do pasti zvané chemtrails (1. část)
Chemtrails, ovlivňování počasí, geoinženýrství - komplexní

téma, ve kterém je často těžké se vyznat. Pedagog,

environmentalista a publicista Radovan Dluhý-Smith v této

první části rozebírá problematiku „chemtrails” a ovlivňování

počasí.

0

https://www.facebook.com/photo?fbid=577564204415806&set=a.475941007911460
https://www.infovojna.bz/article/video-jak-se-nechytit-do-pasti-zvane-chemtrails-1-cast
https://www.infovojna.bz/article/video-jak-se-nechytit-do-pasti-zvane-chemtrails-1-cast#mdsqs
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VIDEO: Rozhovor s prof. Staněkem o válce o poznání, vědomí
jako vrcholné formě informační architektury Vesmíru,
spolupráci jako jediném způsobu přežití, možnostech
rezistence vůči systému, který se stále více zvrhává,
narůstajícímu odporu lidí vůči globalistům, umíráčku
zvonícímu Davosu a pohlavářům sloužících jeho agendě,
systému strachu slouží jako nástroj k ovládání společnosti,
který je třeba překonat, abychom mohli jako lidská společnost
fungovat s ohledem na naše poslání a důvod smyslu lidské
existence a mimozemských civilizacích posouvajících své
možnosti díky posunu našeho Vědomí a změně paradigmatu
vnímání naší reality
Ekonomický prognostik a vizionář Prof. Peter Staněk v

rozhovoru pro Nadační fond Svědomí národa hovoří o potřebě

vytvořit agentní systém řízení společnosti budoucnosti, která

bude schopna mezi sebou fungovat na základě odpovědnosti

jednotlivců fungujících v každé oblasti a společenských potřeb.

7

https://www.infovojna.bz/article/video-profesor-peter-stanek-rozhovor-svedomi-naroda-2-cast
https://www.infovojna.bz/article/video-profesor-peter-stanek-rozhovor-svedomi-naroda-2-cast#mdsqs
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Blaha komentoval prorážení dna žumpy slovenské žurnalistiky
prorežimovou ideologickou úderkou - duem Dírer & Iliev, která
nejenže soustavně rozděluje občany, ale šíří ve společnosti
rusofobii, politický extremismus a provládní propagandu:
„TA3 by po dnešku měla přijít o licenci, založí vlastní stranu
nebo ať vstoupí do Progresivního Slovenska“
Místopředseda Směru-SD Ľuboš Blaha ve svém přísevku na

Telegramu komentoval pokračující politický aktivismus

notoricky známé ideologické moderátorské dvojice Richard

Dírer & Rastislav Iliev, která prostřednictvím pořadu V politice

šíří prorežimovou propagandu, militantní politický

extremismus a ideologickým zaměřením de.

3

https://www.infovojna.bz/article/blaha-komentoval-prerazanie-dna-zumpy-slovenskej-zurnalistiky-prorezimovou-ideologickou-uderkou-duom-direr-iliev
https://www.infovojna.bz/article/blaha-komentoval-prerazanie-dna-zumpy-slovenskej-zurnalistiky-prorezimovou-ideologickou-uderkou-duom-direr-iliev#mdsqs
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„Používání hotovosti nepotřebujeme zakotvit v Ústavu ČR.
Fico je politik minulosti, který nedokáže nabídnout Slovensku
naději a vizi pro 21. století, tak jak to dokážu já. Spolupráci s
ním ve vládě si neumím představit,“ prohlásil Pellegrini. „Není
týdne, co by oportunista Pellegrini nehrál na dvě strany. On a
jeho družina se mentálně od Fica nikdy neodpoutali,“
komentuje Heger šéfa strany Hlas
Peter Pellegrini je politický oportunista, který má rád luxus. V

plné kráse se ukázal také před podpisem obranné dohody s

USA. Neuměl se jednoznačně postavit ani za očkování proti

koronaviru, komentuje dočasně pověřený ministerský předseda

Eduard Heger (OĽaNO) šéfa strany Hlas-SD.

21

https://www.infovojna.bz/article/pellegrini-pouzivanie-hotovosti-nepotrebujeme-zakotvit-v-ustave-sr-fico-je-politik-minulosti-ktory-nedokaze-ponuknut-slovensku-nadej-a-viziu-pre-21-storocie-tak-ako-to-dokazem-ja-spolupracu-s-nim-vo-vlade-si-neviem-predstavit
https://www.infovojna.bz/article/pellegrini-pouzivanie-hotovosti-nepotrebujeme-zakotvit-v-ustave-sr-fico-je-politik-minulosti-ktory-nedokaze-ponuknut-slovensku-nadej-a-viziu-pre-21-storocie-tak-ako-to-dokazem-ja-spolupracu-s-nim-vo-vlade-si-neviem-predstavit#mdsqs
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VIDEO: Český herec Marek Vašut o (ne)slobode pred rokom
1989 a dnes, „správnom“ myslení a totalitnom charaktere
súčasnej spoločnosti: „V životě mě nenapadlo, že americký a
sovětský systém od sebe navzájem přeberou to, co na nich
bylo nejhnusnějšího a nejhoršího. Že se do sovětské sféry
přelije ten nejhorší, nejobludnější žraločí kapitalismus se
všemi negativy a že Amerika a Západ, neomylně přebere
fízlování, totalitní myšlení, všechno to, co nám bylo odporné,
když jsme byli sovětskou kolonií. Korporace v USA, big-tech,
sociální sítě se spojují s vládou, aby rukou společnou
a nerozdílnou určovaly narativ ve veřejném prostoru. To je
přesně to, o čem Orwell hovoří, že svoboda je otroctví & válka
je mír. Vždyť to teď všichni žijeme“
„Jak se každý režim začne stabilizovat a usazovat ve svých

pozicích, tak se svoboda začne pomalounku uřezávat. V druhé

polovině osmdesátých let jsme měli více osobní svobody, než

dnes. Svoboda je právo říkat lidem to, co nechtějí slyšet. Všem

těm fanatikům a bojovníkům za jedinou poznanou zjevenou

pravdu za sociální spravedlnost a všem wokeistům strašně

chybí smysl pro humor. To chybělo inkvizici, a chybí i novodobé

inkvizici,“ konštatuje český divadelný a filmový herec a dabér

Marek Vašut v rozhovore so zakladateľkou Rádia Universum,

moderátorkou Martinou Kociánovou.

9

https://www.infovojna.bz/article/video-cesky-herec-marek-vasut-o-neslobode-pred-rokom-1989-a-dnes-spravnom-mysleni-a-totalitnom-charaktere-sucasnej-spolocnosti
https://www.infovojna.bz/article/video-cesky-herec-marek-vasut-o-neslobode-pred-rokom-1989-a-dnes-spravnom-mysleni-a-totalitnom-charaktere-sucasnej-spolocnosti#mdsqs
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VIDEO: Harabin vysvětluje podstatu konfliktu na Ukrajině i
očima bývalého poradce ministra obrany USA, plukovníka
Douglase MacGregora: „Chce-li Rusko přežít, nemá jinou
možnost, než bojovat na Ukrajině do té doby, dokud
Američané od svého plánu neustoupí. Ukrajinci nebojují za
nás, ale za pokračování americké hegemonie, kterou
pociťujeme všichni formou inflace, drahých energií, cenzury,
propagandy a pokračování bačování vlády bez důvěry
parlamentu a veřejnosti“
Exministr spravedlnosti SR a bývalý šéf Nejvyššího soudu SR

Štefan Harabin ve svém videoblogu reaguje na pokračující

dezinformace šířené vládní a korporátní propagandou ohledně

příčin vojenského konfliktu na Ukrajině a falešném strašení

ruskou kartou.

19

https://www.infovojna.bz/article/video-harabin-vysvetluje-podstatu-konfliktu-na-ukrajine
https://www.infovojna.bz/article/video-harabin-vysvetluje-podstatu-konfliktu-na-ukrajine#mdsqs
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VIDEO: Michelko o šialenom Matovičovom nápade odmeniť
voličov 500 eurami za účasť vo voľbách, pokračujúcom
plytvaní peňazí občanov na nezmysly a Čaputovej šanci
zastaviť pokračujúci rozklad štátu cez chaotické vyčíňanie
Hegerovej vlády a jej nahradnení vládou úradníckou
Publicista a politický analytik Roman Michelko vo svojom

pravidelnom týždennom súhrne komentuje aktuálne udalosti

na domácej politickej scéne.

6

https://www.infovojna.bz/article/video-michelko-19-februar-2023
https://www.infovojna.bz/article/video-michelko-19-februar-2023#mdsqs
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VIDEO: Pjakin o dodávkach tankov Ukrajine, rokovaniach o
poskytnutí stíhačiek režimu v Kyjeve, okružnej Zelenského
jazde po Európe, boji proti Rusku ako životne dôležitej otázke
Západu, Poľsku a Ukrajine ako hlavných nástrojoch v tomto
úsilí, globalizácii sveta ako najvyššej priorite a o čoraz
väčšom približovaní sa k 3. svetovej vojne, ktorá bude
konečnou vojnou v zmysle Einsteinovej predpovedi, že v 4.
svetovej vojne sa bude bojovať s kameňmi a palicami
Ruský geopolitický analytik a politológ Valerij Viktorovič

Pjakin vo svojej pravidelnej týždennej geopolitickej analýze

komentoval 13. februára 2023 aktuálne dianie doma a vo svete

v kontexte pokračujúcej ruskej vojenskej operácie na Ukrajine a

priblížil historické súvislosti, ktoré objasňujú súčasnú situáciu.

13

https://www.infovojna.bz/article/video-pjakin-13-februar-2023
https://www.infovojna.bz/article/video-pjakin-13-februar-2023#mdsqs
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Blaha: Slovensko je v ohrození a ľudia sa oprávnene boja.
Vojnová štváčka Čaputová nás ženie do vojny s Ruskom a v
rozhlase šíri hoaxy a vojnovú propagandu. Ak bude konflikt aj
kvôli nej eskalovať, môže dôjsť až k mobilizácii a jadrovej
vojne
Dôvod, prečo prezidentka SR Zuzana Čaputová udržuje

nefunkčnú Hegerovu vládu pri moci je podľa podpredsedu

Smeru-SD Ľuboša Blahu jasný: chce, aby vláda poslala

stíhačky na Ukrajinu.

29

https://www.infovojna.bz/article/blaha-slovensko-je-v-ohrozeni-a-ludia-sa-opravnene-boja-vojnova-stvacka-caputova-nas-zenie-do-vojny-s-ruskom
https://www.infovojna.bz/article/blaha-slovensko-je-v-ohrozeni-a-ludia-sa-opravnene-boja-vojnova-stvacka-caputova-nas-zenie-do-vojny-s-ruskom#mdsqs
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VIDEO: Tajná agenda Organizace spojených národů (OSN)
Německý právník Reiner Füllmich zpovídá bývalého vysoce

postaveného pracovníka OSN, který odkrývá skutečnou agendu

této organizace, která se na povrchu jeví, že hájí zájmy lidstva.
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https://www.infovojna.bz/article/video-tajna-agenda-organizace-spojenych-narod-osn
https://www.infovojna.bz/article/video-tajna-agenda-organizace-spojenych-narod-osn#mdsqs
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Turci podezírají USA z použití tajných zbraní: V noci před
zemětřesením se objevily zvláštní úkazy na obloze. Ambasáda
před katastrofou varovala občany USA. Přijdou tektonické
posuny v geopolitice? Svět se otřásá
Pavel Kopecký přináší informace o stále ostřejších

protiamerických náladách v Turecku, neboť existuje mnoho

nepřímých indicií, že katastrofa mohla být vyvolána použitím

tajných zbraní Pentagonu, které skutečně umějí vyvolat

zemětřesení, ale i kdyby bylo přirozeného původu, politické

zemětřesení vyvolá.
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https://www.infovojna.bz/article/turci-podeziraji-usa-z-pouziti-tajnych-zbrani-v-noci-pred-zemetresenim-se-objevily-zvlastni-ukazy-na-obloze-ambasada-pred-katastrofou-varovala-obcany-usa-prijdou-tektonicke-posuny-v-geopolitice-svet-se-otrasa
https://www.infovojna.bz/article/turci-podeziraji-usa-z-pouziti-tajnych-zbrani-v-noci-pred-zemetresenim-se-objevily-zvlastni-ukazy-na-obloze-ambasada-pred-katastrofou-varovala-obcany-usa-prijdou-tektonicke-posuny-v-geopolitice-svet-se-otrasa#mdsqs
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VIDEO: Elon Musk na Svetovom vládnom summite varoval, že
“jednotná svetová vláda” by mohla viesť k celkovému zániku
ľudskej civilizácie
Americký miliardář a zakladatel společnosti SpaceX Elon Musk

ve svém projevu na Světovém vládním summitu (World

Government Summit 2023), který se od 13. do 15. února konal v

obchodní metropoli Spojených arabských emirátů Dubaji

poukázal na důležitost civilizační rozmanitosti, jejíž diverzitu

celkovým zánikem jednotné civilizace.
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https://www.infovojna.bz/article/video-elon-musk-na-svetovom-vladnom-summite-varoval-ze-jednotna-svetova-vlada-by-mohla-viest-k-celkovemu-zaniku-ludskej-civilizace
https://www.infovojna.bz/article/video-elon-musk-na-svetovom-vladnom-summite-varoval-ze-jednotna-svetova-vlada-by-mohla-viest-k-celkovemu-zaniku-ludskej-civilizace#mdsqs
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/stela-gabriel-kult-zmeny
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Program rádia 
Změna programu je vyhrazena.

Žádný program

Tipy a rady

Telegram - instalace do mobilu PDF návod, čeština, překladač Od: Vlasto

Jak instalovat telegram Videonávod pro uživatele Od: Kamil

https://obchod.infovojna.bz/produkt/liana-laga-revolucia-vedomia
https://www.infovojna.bz/data/files/2022/Telegram-instalacia.pdf
https://www.infovojna.bz/data/video/telegram.avi
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/peter-vidovan-lenin-a-21storocie
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/panske-tricko-infovojna-vnun-navy-blue
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Zajímavosti

https://obchod.infovojna.bz/produkt/gustav-murin-mafia-na-slovensku
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VIDEO: Russell Brand [DŮKAZ] ZVLÁDLI JSME TO! | Seymour

Hersh First Nord Stream Interview https://youtu.be19.02.2023

Steve Kirsch: Co pohřební služby vědí a vy ne

https://otevrisvoumysl.cz18.02.2023

NAKA navrhla pro košického županu Rostislava Trnku vazbu.

Hrozí mu 12 let https://refresher.sk18.02.2023

Ve Švýcarsku našli lidské pozůstatky zamrzlé v ledu. Patří

britskému turistovi, který zmizel před 50 lety

https://www.interez.sk17.02.2023

Průzkum JAK: Volby by v únoru vyhrál Hlas, za ním následují

Směr a PS https://www.ta3.com17.02.2023

Biden je schopen vykonávat povinnosti prezidenta, ukázala

lékařská prohlídka https://www.postoj.sk17.02.2023

Rusko-Ukrajina se blíží – hlavní „historický“ projev Putina 21.

února https://halturnerradioshow.com17.02.2023

Známý miliardář George Soros zvyšuje zájem o kryptoměny - Do

jakých projektů investuje? https://kryptomagazin.sk16.02.2023

Polský vůdce varuje před vítězstvím Ruska

https://www.rt.com16.02.2023

Evropa spustí svou satelitní konstelaci, aby nezůstala v rukou

Starlinku https://casopisargument.cz16.02.2023

Aspekty dodávek tanků na Ukrajinu https://zvedavec.news16.02.2023

V centru Prahy se podpálil neznámý muž. Je v ohrožení života,

popáleniny má na většině těla https://refresher.sk16.02.2023

Výzva členů Slovenského centra PEN za svobodu projevu a právo

na informace https://www.peticie.com16.02.2023

Bloomberg: Německé ministerstvo obrany přiznalo selhání

západní podpory Ukrajině https://sk.news-front.info16.02.2023

Stávka v pátek omezí provoz na několika německých letištích,

včetně Frankfurtu https://www.ta3.com16.02.2023

Pilíře naší ekonomiky hrozí otřesy. Český automotive čekají pro

kroky Bruselu krušné časy https://hnonline.sk15.02.2023

Zemřela Raquel Welchová, hvězda Tří mušketýrů či Fantastické

cesty https://kultura.pravda.sk15.02.2023

https://youtu.be/vSaxPEnyCu0
https://otevrisvoumysl.cz/steve-kirsch-co-pohrebni-sluzby-vedi-a-vy-ne/
https://refresher.sk/131291-NAKA-navrhla-pre-kosickeho-zupana-Rastislava-Trnku-vazbu-Hrozi-mu-12-rokov
https://www.interez.sk/vo-svajciarsku-nasli-ludske-pozostatky-zamrznute-v-lade-patria-britskemu-turistovi-ktory-zmizol-pred-50-rokmi/
https://www.ta3.com/clanok/259263/prieskum-ako-voby-by-vo-februari-vyhral-hlas-za-nim-nasleduju-smer-a-ps
https://www.postoj.sk/124632/biden-je-schopny-vykonavat-povinnosti-prezidenta-ukazala-lekarska-prehliadka
https://halturnerradioshow.com/index.php/en/news-page/world/russia-ukraine-coming-to-a-head-major-historic-speech-by-putin-on-february-21
https://kryptomagazin.sk/znamy-miliardar-george-soros-zvysuje-zaujem-o-kryptomeny/
https://www.rt.com/news/571375-duda-poland-ukraine-weapons/
https://casopisargument.cz/?p=48543
https://zvedavec.news/komentare/2023/02/9547-aspekty-dodavek-tanku-na-ukrajinu.htm
https://refresher.sk/131159-V-centre-Prahy-sa-podpalil-neznamy-muz-Je-v-ohrozeni-zivota-popaleniny-ma-na-vacsine-tela
https://www.peticie.com/vyzva_clenov_scpen
https://sk.news-front.info/2023/02/16/bloomberg-nemecke-ministerstvo-obrany-priznalo-zlyhanie-zapadnej-podpory-ukrajine/
https://www.ta3.com/clanok/259156/strajk-v-piatok-obmedzi-prevadzku-na-niekokych-nemeckych-letiskach-vratane-frankfurtu
https://hnonline.sk/finweb/ekonomika/96067301-pilieru-nasej-ekonomiky-hrozia-otrasy-slovensky-automotive-cakaju-pre-kroky-bruselu-krusne-casy
https://kultura.pravda.sk/film-a-televizia/clanok/657259-zomrela-raquel-welchova-hviezda-troch-musketierov-ci-fantastickej-cesty/
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Nová zpráva RAND Corporation: Dlouhá válka není v zájmu

USA. Ukrajina by měla začít jednat o míru

https://standard.sk15.02.2023

Politico: Ukrajinská armáda bude muset šetřit municí kvůli

vyčerpání západních arzenálů https://sk.news-front.info15.02.2023

Rusko plánuje letos dodat až 80 procent ropy spřáteleným

zemím, uvedl Alexander Novak https://www.trend.sk15.02.2023

VIDEO: „Zabíjejí mě na Putinův rozkaz“. Stav exprezidenta

Saakašviliho vzbuzuje obavy https://echo24.cz14.02.2023

Šéf hannoverského baletu rozetřel kritičce po tváři psí výkaly,

protože ho rozzlobila její recenze. Předem to naplánoval

https://refresher.sk13.02.2023

Co se to tam nahoře děje? Teorie, ale žádné odpovědi v

Shootdowns of Mystery Craft. https://www.nytimes.com13.02.2023

VIDEO: Mark Dice – UFO sestřeleno nad vzdušným prostorem

USA! - Vládní plán falešné mimozemské invaze projektu Blue

Beam odhalen https://youtu.be13.02.2023

VIDEO: Více balónků nebo UFO? Je to všechno rozptýlení?! -

#079 - Zůstaňte zdarma s Russellem Brandem

https://rumble.com13.02.2023

 

 

https://standard.sk/319855/nova-sprava-rand-corporation-dlha-vojna-nie-je-v-zaujme-usa-ukrajina-by-mala-zacat-rokovat-o-mieri/
https://sk.news-front.info/2023/02/15/politico-ukrajinska-armada-bude-musiet-setrit-municiou-kvoli-vycerpaniu-zapadnych-arzenalov/
https://www.trend.sk/spravy/rusko-planuje-tento-rok-dodat-80-percent-ropy-spriatelenym-krajinam-uviedol-alexander-novak
https://echo24.cz/a/Hr6qJ/zpravy-svet-gruzinsky-exprezident-saakasvili-vezeni-zdravotni-stav
https://refresher.sk/130989-Sef-hannoverskeho-baletu-rozotrel-kriticke-po-tvari-psie-vykaly-lebo-ho-nahnevala-jej-recenzia-Vopred-to-naplanoval
https://www.nytimes.com/2023/02/12/us/politics/us-shoots-down-object-michigan.html
https://youtu.be/BExlAnPadxw
https://rumble.com/v29dk2o-more-balloons-or-ufos-is-it-all-a-distraction-079-stay-free-with-russell-br.html

